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ČAKAN
ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM

4 /2024

VOLBY DO 
EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU

3 4 63. místo v soutěži 
zlatý erb

Kulturní  
pozvánky

V rámci lednového Přivítání roku byli oceněni dlouholetí  
členové místního sboru dobrovolných hasičů.

**********e**********************
Platební portál  
a platební terminály
Vážení občané,
přinášíme vám informaci o možnosti  
využití bezhotovostních plateb v rámci 
městyse.
Platební portál – Platební portál je již  
v plném chodu. Jedná se o novinku Plzeň-
ského kraje. Klenčí je mezi pilotními obce-
mi, tedy ne vše může fungovat perfektně, 
přesto jsme rádi, že se k tomuto kraj roz-
hodl. Je možné platit poplatky za komu-
nální odpady, psy a využívání veřejného 
prostranství. Odkaz na platební portál je: 
https://platby.plzensky-kraj.cz
Platební terminály – nově můžete využívat 
bezhotovostních plateb na poladně úřadu  
nebo v Domě přírody. I zde se jedná o no-
vinku, kterou potřebujeme otestovat. Tedy 
čím více budete své platby provádět be-
zhotovostně, tím rychleji můžeme odstra-
nit nesrovnalosti a chyby.
				              JB

Lucie Kubecová je 3. nejlepší sportovkyní Domažlicka

VÍCE UVNITŘ ČAKANU



 22 informace z radnice

Výpis z usnesení rady městyse

Kompletní znění usnesení rady a zastupitelstva městyse je k nahlédnutí  
na www.klenci.cz, www.uzob.cz nebo v budově úřadu.

38. jednání ze dne 12. 3. 2024

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Svoz komunálního odpadu bude probíhat 

v následujících termínech:

Květen – 1., 15., 29.
Červen – 12., 26.

Příští jednání zastupitelstva městyse se uskuteční  
12. 6. 2024 a 4. 9. 2024 od 18:00 hodin na Staré poště. 

úvodník
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dodatek smlouvy ke smlouvě o dílo  

se společností COLAS CZ, s.r.o. stvrzující vícepráce a méněpráce dle soupisu ke stavbě: 
Doplnění kanalizační sítě Klenčí pod Čerchovem.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zadání veřejné zakázky: Odvlhčení 
budovy ZŠ Klenčí pod Čerchovem společnosti Ing. Oldřich Kovařík – Lukanus Stav s.r.o.,  
IČO: 19398603, sídlem Chodov 210, 345 33 Trhanov.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem pověřuje starostu zahájením jednání o prodlouže-
ní nájemní smlouvy v areálu bývalých kasáren se společností Hrbáček s.r.o.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje výši úplaty v objektu MŠ pro školní rok
2024/2025.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje podání žádosti o kácení dřevin v souvis-

losti s projektovým záměrem propojení Baarovy stezky a nové stezky od hřbitova k firmě 
Steatit.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí souhlas KÚ PK se zřízením příprav-
né třídy v objektu Masarykovy ZŠ Klenčí pro školní rok 2024/2025.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje roční výkaz knihovny městyse Klenčí  
pod Čerchovem za rok 2023.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje směnu částí pozemků  
p. č. 4054, 4055, 4056, 4057, 4058, 4059 vše KÚ Klenčí pod Čerchovem dle GP 985-
1191/2023 a pozemků p. č. 1783/9, 1783/15 a 4069 vše KÚ Klenčí pod Čerchovem s vlast-
níky předmětných pozemků.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje prodej pozemku p. č. 2988 KÚ 
Klenčí pod Čerchovem ***. 

Výpis z  usnesení zastupitelstva 

Dračí lodě 2024
Po minulém vydání Čakanu jsem oče-

kával, že by se třeba jeden nebo dva lidé  
z Klenčí mohli ozvat, že mají chuť zkusit 
amatérské závody Dračích lodí na Baby-
loně, leč to bylo marné očekávání. Přesto 
to zkusím znovu. Koupaliště Babylon bude 
hostit 8. 6. 2024 opět závody Dračích lodí. 
Jedná se o jednu z největších přeshranič-
ních akcí. Chtěl bych vás vyzvat, kdo máte 
zájem se tohoto závodu zúčastnit, hlaste 
se prosím na e-mailu: starosta@klenci.cz, 
nebo na telefonu 606 300 672. Posádka 
naší lodě musí mít nově méně – tedy 16 
členů, z toho alespoň 4 ženy. Nejde nutně  
o to být nejlepší, ale setkat se s přáteli, 
zažít legraci a vyzkoušet něco, co se nám 
běžně nepodaří.

Protože i taková malá obec, jako jsou 
Díly, dokáže bez problému posádku posta-
vit, doufám, že se to podaří i v Klenčí. Zatím 
se to jeví jako nereálné.                     

       Jan Bozděch

Milí spoluobčané,

úvodem bych vás rád pozval na kaž-
doroční oslavy osvobození Klenčí od II. 
světové války. Pietní akt se uskuteční 1. 5.  
od 10:00 hodin u budovy úřadu městyse  
a následně položíme květiny u obou po- 
mníků na Výhledech. 3. 5. se koná pietní 
akt na místním hřbitově za účasti předsta-
vitelů obce Postřekov. V tomto roce jsme 
sice nepřipravili žádnou přednášku. 6. 5.  
v 11:35 hodin však zastaví na náměstí  
v Klenčí cca 25 historických aut Konvoje svo-
body. Společně s účastníky položíme květiny  
k pamětní desce u budovy úřadu. Budu rád, 
když se při vzpomínkových akcích setkáme.            

Když hovoříme o událostech spojených  
II. světovou válkou, jsem rád, že jsme 
dnes členským státem EU a aliance 
NATO. Ano, pro někoho je toto člen-
ství předmětem většího rizika ať už bez-
pečnostního nebo ekonomického. Za 
sebe mohu říci, že oba subjekty mají  
pro naši zemi řadu přínosů. Česká republika 
3. května oslaví 20. výročí vstupu do Evrop-
ské unie. 7. a 8. června nás čekají již páté 
volby do Evropského parlamentu. I když 
jsou tyto volby vnímány jako nepodstat-
né, opak je pravdou. Každý členský stát má  
v EU stejnou roli jako jiné země. Doplním, 
že tyto volby se budou konat v budově úřa-
du městyse v obřadní síni. Pátek 7. červ-
na od 14:00 do 22:00 a 8. června od 8:00  
do 14:00. 

Závěrem bych vás rád pozval na slav-
nosti Výhledy, které se letos konají již  
15. 6. Termín volíme takto brzy z dů-
vodu termínové kolize s festivalem  
ve Strážnici, kam míří na konci června 
většina souborů. Vrátíme se k tradici fol-
klorních Výhledů, tedy čeká nás bohatá 
přehlídka místních i přespolních souborů. 
Hlavní program se odehraje v podvečer  
a při dobré atmosféře určitě budeme kon-
čit později. Těšit se můžeme mj. na soubor 
Úsměv z Horní Břízy a dudáckou muziku Pra-
štěnka z Prahy nebo přátele z Waldmünche-
nu. Ochuzeni nebudete ani o bohaté občer-
stvení a řemeslnou výrobu. Novinkou bude 
soutěž o nejlepší MĚTANKU. Každý, kdo  
přinese 10 ks zelných placek, se bude moci 
zúčastnit soutěže o ceny. Výsledky budeme 
vyhlašovat v průběhu večera. Hodnocení 
provede odborná komise. Podrobný pro-
gram uvedeme v příštím vydání Čakanu. 
Každá rodina má zajisté ten svůj originální 
recept a proto se těšíme nejen na vás, ale 
také na nejvíce soutěžních placek.                                

			         Jan Bozděch
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Hindle a Chodsko žije
V neděli 28. 4. mezi 13 – 17 hodinou se 
koná oblíbený kurz Zdobení perníčků pod 
vedením odbornice na slovo vzaté Lidky 
Fliegelové. Na kurz je třeba se předem ob-
jednat.
U příležitosti 20. výročí vstupu ČR do Evrop-
ské unie pořádáme v pátek 3. 5. od 18 ho-
din přednášku na téma Bavorsko a Železná 
opona 1945-1990, která se věnuje srovnání
pohraničních režimů NDR a Českosloven-
ska.
Exkurze do bývalého koncentračního tá-
bora a na hrad Flossenbürg se skuteční  
v sobotu 11. května. Akci pořádáme s KČT 
– odbor Domažlice. Odjezd je v 8 hodin  
z autobusového nádraží v Poděbradově 
ulici. Na programu bude prohlídka koncen-
tračního tábora Flossenbürg s průvodcem, 
oběd a káva v Muzejní kavárně, prohlídka 
hradu Flossenbürg s průvodcem a návště-
va středu Střední Evropy v obci Hildwein-
sreuth. Předpokládaný návrat v 17 hodin.  
Cena 350 Kč zahrnuje dopravu autobusem, 
tlumočníka a vstupné. Občerstvení v kavár-
ně si hradí každý sám.

Přihlášky a peníze přijímá Kristýna Pinkrová, 
Přihlaste se prosím do 30. dubna (omezená 
kapacita). Kontakt: Centrum Hindle, náměstí  
Míru 122, 344 01 Domažlice; podrobnější infor-
mace naleznete na FB @chodskozije, @Hindle,  
www.chodskozije.cz, centrum.hindle@gmail.
com. Kristýna Pinkrová, + 420 778 493 101, 
otevřeno je v neděli a pondělí 13:00 – 18:00  
a po celou dobu konání akcí. 

Projekt Hindle je realizován za finanční podpory Čes-
ko-německého fondu budoucnosti.

Návštěva PROUDu

2. 3. se zastupitelé městyse vypravili do Horažďovic. Cílovou stanicí bylo krajské středisko 
EVVO PROUD zasazené v krásném objektu na levém břehu Otavy. 

PROUD je moderní výukové zařízení zaměřené na oblast přírodovědy, ke kterému náleží 
také venkovní prostory. Budova je vybavena vlastním gastronomickým i ubytovacím záze-
mím s kapacitou 31 lůžek. PROUD má dále ještě přidruženou malou farmu s chovem zejmé-
na domácích zvířat. 

Proč tedy Klenčí a PROUD? Samozřejmě těžko budeme hledat souvislost s vodním to-
kem. Ale máme v Klenčí Dům přírody Českého lesa v historickém objektu Staré pošty. Tedy 
máme expozici, ale chybí jí přidaná hodnota a tou je možnost lépe využít ytto prostory pro 
vícedenní školní zájezdy nebo dětské skupiny. A tím mj. pomoci rozvoji turismu v naší obci. 

								                 Jan Bozděch

Zlatý erb 
soutěž o nejlepší webové stránky obcí v Plzeňském kraji

Městys Klenčí pod Čerchovem se zúčastnil 26. ročníku soutěže o nejlepší webové strán-
ky měst a obcí Zlatý erb. Vyhlášení se uskutečnilo 25. března v Plzni. Vyhlašovány byly tři 
kategorie podle stupňů obce – I., II. a III. typu, cena hejtmana o webové stránky zřizované 
organizace Plzeňským krajem a obcemi a také cena veřejnosti.

Městys Klenčí byl hodnocený v kategorii obcí I. typu a získali jsme opět krásné 3. místo  
a finanční prémii 10 000 Kč. Cenu za městys přebíral starosta Jan Bozděch z rukou náměst-
ka pro oblast regionálního rozvoje, IT a evropských záležitostí pana Petra Vanky a ředitele 
soutěže Martina Lukáše. Před námi se umístily obce Slatina a Zbůch.

Poděkování patří určitě našemu dodavateli společnosti Galileo Corporation, s.r.o.  
a pak zejména našemu místostarostovi a hlavnímu sázeči (protože data na webovky sází) 
Martinu Freiovi, který se o naše webové stránky s dalšími kolegy stará. Dle hodnocení 
odborné komise jsou sice webové stránky velmi slušné, ale stále máme řadu rezerv, které  
se do dalšího ročníku budeme snažit vylepšit a třeba tak dosáhneme na vyšší pozici.

Vítězné obce pak budou reprezentovat náš kraj v celorepublikovém meřítku v Hradci 
Králové při konferenci ISSS.                                                                                                        JB

CVIČENÍ 
PRO ZDRAVÁ ZÁDA

od 2. dubna
probíhá každé úterý 18:00 - 19:00 hodin 

v tělocvičně ZŠ v Klenčí
pod vedením Bc. Remzie Bejtová 

cena: 70 Kč/hod

podložky a cvičení s sebou
kontakt: remka@email.cz

foto: Plzeňský kraj
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Ohlédnutí za Velikonocemi
Příprava na Velikonoce probíhá většinou v předstihu a tak jsme 

týden předem připravili Velikonoční jarmark. Kromě shlédnutí 
ukázek různých řemesel vztahujících se ke svátkům jara si zde 
mohli návštěvníci zakoupit pomlázky, proutěné zboží, drátkova-
né zboží, kraslice, velikonoční perníčky, jarní dekorace, ale také 
různé dobroty. Na Škaredou středu jsme pak na Staré poště při-
vítali děti z klenečské školy, pro které jsme připravili tvořivé dílny  
s velikonoční tématikou. Děti se učily plést pomlázky, malovat ve-
likonoční kraslice a perníčky nebo se zabavily při hledačce, kterou 
jim venku připravily paní učitelky. Všichni si dopoledne hezky užili  
a opravdu nikdo se u nás nemračil. 

Děkujeme všem, kteří přišli a také těm, kteří se na obou akcích 
podíleli.                                                                                   Hana VolfíkováAutobus na Čerchov

Rádi bychom informovali, že od 1. 6. 2024 bude opět na vrchol 
Čerchova jezdit pravidelná autobusová linka o víkendech a státních 
svátcích. Od minulého roku již víme, že se zastávka v areálu Čerchova 
jmenuje: „Pec, rozhledna Čerchov“ a doprava je zahrnuta v dopravní 
obsluze Plzeňského kraje. Je možné též využívat integrované jízden-
ky v rámci PK a Bavorska.                                                                             JB

Evropské volby
Oznamujeme, že volby do Evropského parlamentu se uskuteční  

v těchto dnech a časech:
7. 6. 2024 14:00 – 22:00
8. 6. 2024 8:00 – 14:00

Volební místnost (oproti posledním volbám ZMĚNA):
ÚŘAD MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM – OBŘADNÍ SÍŇ
Klenčí pod Čerchovem 118, 345 34 Klenčí pod Čerchovem 
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JARNÍ JARNÍ 
  SLEVY

UHLÍ UHLÍ BRIKETY
ÚKLID UHLÍ TRANSPORTÉREM  ●  ZAPŮJČENÍ PLACHET NA PŘIKRYTÍ

EKOOL-WAY s.r.o., Kout na Šumavě 324   |   Tel.: 379 730 555   |   www.ekool.cz

Bělá 
nad Radbuzou

Horšovský Týn

Holýšov
Přeštice

Nýrsko

Sušice

Nýrsko

Přeštice

Mládež do 18 let bez pořadí:
Daniela Beranová, Všeruby (triatlon, aquatlon, plavání)
Václav Bouberle, Brnířov (atletika)
David Cihlář, Horšovský Týn (atletika, florbal)
Markéta Hojdová, Horšovský Týn (vodní slalom)
Štěpánka Radová, Staňkov (silový trojboj)
David Stoklasa, Holýšov (zápas)
Ela Tesařová, Pelechy (sportovní gymnastika)
Simona Ticháčková, Nová Ves (karate)
David Váchal, Domažlice (plavání)
Šimon Weber, Domažlice (judo)

Kolektivy do 18 let:
1. Basketbal Jiskra Domažlice - U11 mix
2. TJ Jiska Domažlice - starší přípravka U11
3. TJ Sokol Kdyně - dorost kuželky
4. Gymnastický klub Domažlice
5. TJ Sokol Mrákov - starší přípravka
Krajánek roku:
1. Vojtěch Svoboda, Pocinovice (SK Ironbulls Stupno)
2. Ivo Švíger, Holýšov (PSK Olymp Praha)
3. Monika Märzová, Hostouň (MX Kids Academy Dobřany)
4. Martin Mach, Domažlice (BK Armex Děčín)
5. Václav Seidl, Poběžovice (VK Trox Příbram)

Trenér roku:
1. David Sekerák, Domažlice (Mílaři Domažlice)
2. Václav Vlček, Domažlice (SK Jiskra Domažlice)
3. Ladislav Hojda, Horšovský Týn (VO„7“)

Kolektivy dospělí:
1. TJ Jiskra Domažlice A tým
2. Volejbal Domažlice muži A
3. Aktiv Sport Horšovský Týn tým ženy
4. Basketbal Jiskra Domažlice muži A
5. SDH Horšovský Týn ženy

VYHLÁŠENÍ CEN O NEJLEPŠÍHO SPORTOVCE
V podvečer 15. 3. se v Horšovském Týně konalo vyhlášení an-

kety Sportovec Domažlicka pro rok 2023. I náš městys přihlásil  
své sportovce:

Mládež do 18ti let: Martin Kovářík fotbalista Jiskry Domažlice
Mládež do 18ti let kolektivy: Dráčata při SDH Klenčí
Mládež do 18ti let kolektivy: Mladší přípravka fotbalistů  

    TJ Spartak Klenčí
Trenér roku: Jana Fišerová – Dráčata při SDH Klenčí
Krajánek roku: Samuel Macht – basketbal
Dospělí jednotlivci: Lucie Kubecová – atletika
Dospělí jednotlivci: Oldřich Kovařík st. – motoristický sport  

    a běžecké lyžování.
Konkurence v jednotlivých kategoriích byla tentokrát obrovská 

a většina nominovaných se umístila těsně pod oceněnými místy. 

Sportovec Domažlicka
1. Karel Rada st., Staňkov (silový trojboj)

2. Pavel Kouřík, Díly (hasičský sport)
3. Lucie Kubecová, Klenčí p. Čerchovem (atletika)

4. Michal Knopp, Horšovský Týn (plavání handicapovaní)
5. David Nejdl, Kdyně (rybolovná technika)

6. Oldřich Kovařík st., Klenčí p. Čerchovem (rallye, běžecké lyžování)
7. Eliška Hojdová, Horšovský Týn (vodní slalom)

8. Valentýna Tichá, Brnířov (jezdectví)
9. Jana Bultasová, Poběžovice (volejbal)

10. Jan Štípek, Domažlice (basketbal)

Přesto máme dva velké úspěchy v kategorii jednotlivců dospělých – 6. místo 
dosáhl Oldřich Kovařík za své úspěchy v rallye historických vozidel na evropské 
úrovni a taktéž v běžeckém lyžování a krásné 3. místo obsadila atletka Lucie Ku-
becová za své úspěchy na tratích 400 m, 800 m a 1500 m, kde získala několik cen-
ných medailí se skvělými časy. Klenčí má tak sportovce poprvé za posledních 10 let  
na stupních vítězů.

Gratulujeme všem oceněným a obzvláště pak našim sportovcům k jejich 
výsledkům a za skvělou reprezentaci našeho městyse.

Jan Bozděch

VÝSLEDKY

Srdečně zveme na 
Pouť v Caparticích 

 18. 5. 2024 13:00 hodin 
u kapličky sv. Jana Nepomuc-
kého, následovat bude dopro-
vodný program, občerstvení

Upozorňujeme, 
že 2. - 9. května 2024 bude 
uzavřena místní knihovna

foto: Vanesa Kollerová
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CESTOVATELSKÉ 
BESEDY

26. 4. - Marie Imbrová / Gambie
Africká destinace pro začátečníky, pláže a relax v Africe.                                                    

3. 5. - Saša Ryvolová / Zlaté vábení Yukonu
Po stopách zlaté horečky s cestovatelkou Sašou Ryvolovou.

4. 5. - Miroslav Hanuš / Na čaj s……….
Veselé i smutné historky z natáčení bude vyprávět populární 

český herec a režiser Miroslav Hanuš.
10. 5. - Petr Nazarov / Nový Zéland

Příroda, lidé, Kultura Nového Zélandu.
13. - 26. 5. - zavřeno, expedice Indie

31. 5. - Elisa Belotti / Ze života šumavských rysů
Skrytý a tajemný život naší největší kočkovité šelmy.

Vyjížďka po památných místech  
2. světové války na Domažlicku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

6. a 7. května 2024  
▪ každý den trasa okolo 45 km  
▪ na trase bude občerstvení  
▪ nevybírá se žádný poplatek  

 
 
 

Organizace 5. května: 
▪ přesun do Domažlic z Plzně 5. května ve 14:00 (po Convoy of Liberty) 
▪ odjíždí se od Makra, přejezd techniky na náměstí v 15:30 
▪ oslavy v Domažlicích začínají téhož dne v 16:00  
▪ zajištěno občerstvení pro každou posádku  
▪ večer představení v kině: Náhodný hrdina (vstup zdarma) a hudba na náměstí 
▪ tematická výstava v Muzeu Chodska 

 
Trasa 6. května (odjezd v 9:00):  
Domažlice – Otov – Postřekov – Díly – Přístřešek – Klenčí pod Čerchovem – Výhledy – Trhanov – 
Újezd – Domažlice  
 
Trasa 7. května (odjezd v 9:00): 
Domažlice – Vavřineček – Pasečnice – Tlumačov – Mrákov – Všeruby – Hájek – Nevolice – Domažlice   
 
Zápis do kolony a dotazy: fr.legie@seznam.cz nebo 775 101 116 
Kemp: Domažlice, na pozemku bývalé nemocnice (oplacený, zamykatelný), k dispozici TOI TOI 
Ubytování: každý si musí zařídit svůj stan, nebo se ubytovat v Domažlicích 
Pořadatel: Klub vojenské historie Domažlice z.s. ve spolupráci s Československou obcí legionářskou 
a městem Domažlice 

 
 

KLENČÍ A – termíny zápasů JARO  2024 
Datum: Sobota 

- 
Neděle 

Začátek 
zápasu: 

Zápas: Sraz na 
hřišti: 

Výsledek 
zápasu: 

24.03.2024 Neděle 15:00 hod. Klenčí A – TJ Tatran Chodov   14:00 hod. : 
31.03.2024 Neděle 13:00 hod. TJ Sokol Stráž - Klenčí A  11:15 hod. : 

07.04.2024 Neděle 15:00 hod.  Klenčí A – FK Planá 14:00 hod. : 

13.04.2024 Sobota 12:30 hod. TJ Sokol Merklín - Klenčí A  10:45 hod. : 

20.04.2024 Sobota 17:00 hod.  SK Krchleby 1921 - Klenčí A 15:15 hod. : 

28.04.2024 Neděle 15:00 hod. Klenčí A -  TJ Sparta Dl. Újezd   14:00 hod. : 

04.05.2024 Sobota 17:30 hod TJ Chotěšov - Klenčí A 15:45 hod. : 
12.05.2024 Neděle 15:00 hod.   Klenčí A - TJ Sokol Postřekov  14:00 hod. : 

18.05.2024 Sobota 18:00 hod. TJ Sokol Bor  - Klenčí A   16:15 hod. : 
26.05.2024 Neděle 15:00 hod.  Klenčí A - SK Kdyně 1920    14:00 hod. : 
02.06.2024 Neděle 15:00 hod. Klenčí A – TJ Slavoj Stod 14:00 hod. : 
08.06.2024 Sobota 14:00 hod.  TJ Slavoj Koloveč B – Klenčí A 12:15 hod. : 


